

不怕得罪人,不当太平官

省纪委十届六次全会召开,强调要把反腐利剑举起来用起来

本报济南1月23日讯(记者 高扩)中共山东省纪委十届六次全体会议23日在济南召开。会议强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话和十八届中央纪委五次全会精神,不断增强忧患意识和使命担当,把守纪律讲规矩摆在更加重要位置,突出落实党委主体责任,持续改进作风、严惩腐败、加强制度建设等重点任务。

会议指出,在充分肯定我省党风廉政建设和反腐败工作进展和成效的同时,要清醒认识反腐败斗争依然严峻。有些党员干部思想上还存有模糊认识,落实主体责

任压力传导还不到位,违纪违法案件仍然多发,“四风”问题反弹回潮的危险不容忽视,体制机制漏洞依然存在。

会议指出,要紧紧抓住党风廉政建设主体责任“牛鼻子”,深入扎实做好今年党风廉政建设和反腐败工作。一要坚持以上率下,严格落实责任。各级党组织要深刻认识落实党风廉政建设主体责任的极端重要性和紧迫性,在任何时候都不含糊、不动摇、不懈怠,切实把党风廉政建设作为分内之事、应尽之责。今年要重点把党委主体责任向市县压紧压实,各级都要严起来,不怕得罪人,

不当太平官。要从严正风肃纪,横下一条心纠正“四风”。要严厉惩治腐败,坚决遏制腐败蔓延势头。要把反腐利剑举起来、用起来,发现一起查处一起,持续保持高压态势。要扎严制度笼子,加强对权力运行的制约和监督。

会议要求,要把守纪律讲规矩摆在更加重要位置,切实强化思想自觉和刚性约束。守纪律讲规矩,关键要遵循组织程序和执行组织制度。党员干部要增强组织意识,遵循组织程序,严格遵守党章规定和组织制度,决不允许个人凌驾于组织之上,决不允许有不服从组织决

定的特殊党员、特殊干部。必须把增强规矩意识和强化纪律约束紧密结合。要自觉增强纪律意识、规矩意识,在守纪律、讲规矩上作表率,自觉做政治上的“明白人”。要加强监督检查,严肃执纪问责,真正使纪律成为带电的高压线。

会议还要求,要进一步强化有权必有责、有责要担当的意识,以强烈的担当精神和抓铁有痕、踏石留印的劲头,紧紧扭住问题不放松,认准一条就改一条,发现一个就解决一个,以求真务实、立说立改的良好作风抓好各项工作落实。

“无私帮房客,热心肠让人感动”

本报联合阿里公益天天正能量奖励“最美房东”李长河一万元

李长河谈起当天的各种遭遇和李金盘的困境,禁不住流泪。本报记者周青先摄



最美房东
退休教师借钱为房客治病

本报济南1月23日讯(见习记者 周国芳 实习生 郭佳琦)近日,本报连续报道退休教师李长河筹钱救房客李金盘一事。23日,本报与阿里公益决定奖励李长河10000元正能量基金,向这份善良和感动致敬。

从甘肃天水来济南打工的李金盘,骑摩托车被撞住院,无奈之下,打电话给了自己的房东李长河。李长河二话没说,不但拿出自己的钱,还打电话凑来六万元钱,甚至连多年前买的两万元股票基金都变现,用作李金盘的医疗费用。

“房东与房客,收租与交租,常人看来是简单的经济关系。但在李长河眼里,非亲非故的房客李金盘并不是外人。老人一句‘一家人无依无靠,就该帮一把’,朴实但是充满人情味,这份善良,这份热心肠让人感动。”阿里公益天天正能量评委会这样评价“最美房东”李长河。

阿里公益天天正能量评委会还授予李长河天天正能量第78期特别奖。“在老人眼里的‘举手之劳’正是我们眼里最美

的正能量。希望通过我们的奖励,向老人表示谢意。”

23日,李长河依旧没有停止他助人的脚步,忙着给李金盘准备调解材料。当得知获奖的消息时,李长河很不好意思,“我做的这些真没什么,我们应该感谢无偿服务的律师、感谢热心捐款的爱心人士。”

李长河的“凡人善举”也得到了广大读者的赞赏。济南市民刘日章为李长河的行动点赞:“李长河老师的举动是发自内心的行动,不只是一份无私,实际就是当今难觅的一种大义精神,令人感动,令人敬佩。但愿李老师的大义能够带动社会形成一片良好的氛围,收获和谐,收获温暖,收获更多的正义力量。”

在齐鲁晚报官方微博,网友们为李长河的行为“盖楼”点赞。“典型的中国好房东,真心赞。对于一直租房的我们来说,遇见一位好房东真是一件很幸福的事情。李长河大爷如此热心肠,很无私。”

捐款在行动

19岁福建小伙捐出三百元

“房东李长河老人太感人了,很像我爷爷。”23日,在泰安打工的黄永结打来电话要捐款,今年19岁的他两年前从福建泉州来山东打工。

“我爷爷在福建老家也是非常热心,经常帮助村里的村民们。有时候,村里的马路需要修整了,他就冲在前面。雨季时,路上有积水了,他帮着村民排水。看了李长河老人的行动,我非常感动,相信

这世界上还是好人多。”黄永结从并不多的工资里拿出三百元捐给李金盘。

与黄永结一样,来自济宁的郭女士也向李金盘捐资千元。“以前孩子上学花费大,家里是工薪阶层,工资也不是很高。但是看到李长河老人都能为非亲非故的房客筹钱,能做到这样很不容易。我对房东打心眼儿里佩服,也想尽自己的一分力。”

本报见习记者 周国芳

事件进展

双方今日协商调解

23日,山东尚真律师事务所已与李金盘签署委托协议,将代理李金盘的交通事故调解。李金盘表示愿意调解,接下来就想安心养病。

据山东尚真律师事务所赵承岭主任介绍,目前已经将李金盘的调解条件、医疗费清单等相关材料准备好,先通过协商方式进行调解。如果双方沟通

时差距太大,调解不成,相关诉讼材料也已准备就绪。

负责案件处理的交警刘警官介绍,24日将组织双方当事人、委托人见面协商,协助双方调解。具体情况还得看双方的调解结果,希望能达到一个双方满意的平衡点。

本报见习记者 周国芳

退休老人新保障 神秘书籍大赠阅

每家可领2本400-0507-622

名医
验方

打电话 学妙方

打个电话,就能学到名老中医的验方、妙方,为自己的健康保驾护航,而且全程不收费,成了退休老人健康生活的保障!

融汇诸多国医大家的妙招、介绍专家最擅长最拿手的实用验方、传授多年临床的心得经验,指导你怎样战胜病魔,怎样不走弯路,怎样不花冤枉钱!

打电话学妙招,给自己一份健康保证,成为中老年人健康新时尚。

更让人惊喜的是,免费赠送的神秘书籍(全是名医验方、实效疗法和养生妙招),现在开始发放:

《胰岛再生——糖尿病大救星》

免费赠阅

各种各样的糖尿病药越吃越多,血糖却仍然忽高忽低,居高不下,并发症仍然层出不穷,这究竟是因为什么?

美国一项最新研究表明,这与病人体内缺乏一种J-羧肽酶有关。J-羧肽酶是胰岛分泌胰岛素的关键,是血糖稳定,并发症减轻的根本。由天津科学出版社特别出版的《胰岛再生——糖尿病大救星》一书详细地介绍了这一新成果,该书一经上市,就成为了指导糖尿病人康复的行为指南。广大糖尿病友可拨打400-0507-622免费索取。

心脑血管病友必备——《吃菜养心》

免费赠阅

《吃菜养心》一书,详细介绍了近年来心脑血管病绿色疗法新成果。

该书指出:通过科学的方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,可使心脑血管病患者逐步恢复健康。

食物疗养,是将具有营养心脏,激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用,在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫力,有益于心脑血管的康复。本书图文并茂,语言通俗易懂,欢迎广大读者拨打400-0507-622免费索取。



赶快拨打:400-0507-622

纯赠送 不收费

(以上书籍,三天内免费赠阅,不收取任何费用!)

全省中小企业一年新增24万户

本报济南1月23日讯(记者 马绍栋)

23日,记者从省中小企业局了解到,去年全省中小企业新增24万户,总数达到114万户,新增户数比前三年新增总数还多,新增就业岗位200多万个。

“以往中小企业每年新增四五万户,可以说这是历史性的突破。”省中小企业局政策调研处处长杨亚强说,但与江苏、广东相比差距依然明显,还需要政府、金融机构的扶持。